
目標値 目標値
（H32年度） （H32年度）

１－１－２
（施策１）

運動関連事業参加者数 2,900人
5,287人

（H25年度）
運動関連事業参加者数 5,600人

運動教室事業のみならず、地区健康教育については、地域住民と協働
し、積極的に実施することができており、現状値がすでに目標値を上回っ
ているため、目標値を引き上げた。

１－２－２
（施策４）

こども発達相談センター
における相談件数

5,000件
4,454件

（H25年度）
こども発達相談センター
における相談件数

10,000件
平成27年度に「こども発達相談センター」と「ことばの相談室」が統合し、
今後更なる相談件数の増加が見込まれるため、目標値を引き上げた。

１－２－３
（施策２）

障害者就業・生活支援
センターにおいて就労
支援を受ける人数

298人
就職訓練及び職場定着に
向けた支援を受ける人数

275人
（H25年度）

障害者就業・生活支援
センターにおいて就労
支援を受ける人数

542人
就職訓練及び職場定着に
向けた支援を受ける人数

平成26年12月末時点で目標値をすでに上回っているため、目標値を引
き上げた。

１－２－３
（施策２）

グループホーム・ケア
ホームに入居し自立し
た生活をしている人数

278人
グループホーム・ケアホー
ム入居者数（10月1日現
在）

256人
（H26年度）

グループホーム・ケア
ホームに入居し自立し
た生活をしている人数

362人

グループホーム・ケアホー
ム支給決定者数（平成24
～26年度：10月時点、平成
27～32年度：3月時点）
平成26年度よりケアホーム
はグループホームに一元
化

当該目標値の第4期障害福祉計画（平成27～29年度）の基準が3月時点
であること、平成26年度よりケアホームはグループホームに一元化され
たことから、備考欄を変更した。
また、前倒しでの目標達成が見込まれるため、目標値を引き上げた。

１－３－２
（施策１）

国民健康保険料収納率 91%
収納率＝収納済額/調定
額

90.32%
（H25年度）

国民健康保険料収納率 93%
収納率＝収納済額/調定
額

窓口での積極的な口座振替勧奨や広報誌を通じて納期内納付の呼び
かけの実施等の取り組みにより、年々収納率が向上しており、さらなる
向上が見込まれるため、目標値を引き上げた。

後期基本計画（実施計画）における参考指標の変更一覧（平成27年5月変更）

　後期基本計画では、施策の評価・検証を行って、ＰＤＣＡサイクルに基づきその進行を管理するための目安として、参考指標を設定しています。後期基本計画期間中（平成24年度から平成32年度）は、「参考指標」を
ベースに、社会状況を踏まえて適宜追加や見直し等を加えた指標を活用して、実施計画で設定した「中間目標値」とともに、計画の進行管理を行っていきます。「中間目標値」については、今回策定した平成27～29年
度版実施計画にて平成29年度の目標値として新たに設定しました。中間目標値は、ローリング方式による見直しを行わず、3年間用いる予定です。

基本施策
（施策）

変更前
現状値

変更後

指標名 備考 指標名 備考 変更理由
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目標値 目標値
（H32年度） （H32年度）

２－１－２
（施策１）

アンデルセン公園年間
入園者数

570,000人
568,970人
（H25年度）

アンデルセン公園年間
入園者数

600,000人
話題性のある事業を開催することにより、入園者の増加につながってお
り、前倒しでの目標達成が見込まれるため、目標値を引き上げた。

２－１－２
（施策３）

ふれあい花壇件数 100件
86件

（H25年度）
ふれあい花壇件数 110件

公園清掃を行っている町会・自治会等に対して、積極的に呼びかけを行
うことにより、順調にふれあい花壇件数が増加しており、前倒しでの目標
達成が見込まれるため、目標値を引き上げた。

２－３－１
（施策２）

防災行政無線固定系子
局再整備数

89基 新型で再整備した総数
0%

（H25年度）
防災行政無線固定系子
局再整備数

100%
電波調査等に基づき整備
を行う防災行政無線子局
のデジタル化進捗率

総務省の周波数再編アクションプランでは、デジタル化の着実な推進に
向けた方策を検討する必要があるとされている。これまで市では防災行
政無線についてアナログ方式で整備してきたが、今後デジタル方式で整
備を進める方針としたため、指標の捉え方（備考欄）および目標値を変
更した。

２－３－１
（施策３）

耐震化橋りょう数 21橋 平成15年度からの累計
10橋

（H25年度）
耐震化橋りょう数 17橋 平成15年度からの累計

平成32年度までに耐震補強の必要性がある橋りょうについて精査し、新
たな目標値を設定した。

２－３－２
（施策１）

船橋市における人口一
万人当たりの刑法犯認
知件数

79件
刑法犯認知件数は千葉県
警察の発表による暦年数
値

98件
（H26年）

船橋市における人口一
万人当たりの刑法犯認
知件数

58件
刑法犯認知件数は千葉県
警察の発表による暦年数
値

積極的な地域の自主防犯活動や啓発事業等により、市民防犯意識が向
上し、数値も向上しており、前倒しでの目標達成が見込まれるため、目
標値を引き上げた。

３－２－１
（施策１）

芸術文化施設の利用者
数

370,000人

市民文化ホール・市民文
化創造館・市民ギャラリー・
茶華道センターの年間利
用者数

362,386人
（H25年度）

芸術文化施設の利用者
数

460,000人

市民文化ホール・市民文
化創造館・市民ギャラリー・
茶華道センターの年間利
用者数

貸館として利用者数を増加させることができており、前倒しでの目標達成
が見込まれる。今後は、魅力的な自主事業を組み、ホームページやフェ
イスブック等での情報発信の強化に努めることにより、利用者数増加を
目指し、目標値を引き上げた。

３－２－１
（施策２）

博物館の入館者数 44,000人
郷土資料館、飛ノ台史跡
公園博物館の年間利用者
数

39,324人
（H25年度）

博物館の入館者数 47,000人
郷土資料館、飛ノ台史跡
公園博物館の年間利用者
数

平成29年度に郷土資料館のリニューアルオープンが予定されており、企
画・事業等が充実することによる利用者増が見込まれるため、目標値を
引き上げた。

基本施策
（施策）

変更前
現状値

変更後

指標名 備考 指標名 備考 変更理由
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目標値 目標値
（H32年度） （H32年度）

３－３－１
（施策２）

学校支援整備事業実施
数

11中学校区 全27中学校区中
4中学校区
（H25年度）

学校支援整備事業実施
数

18中学校区 全27中学校区中
中学校長会等での説明や、中学校区やPTA等への周知により、順調に
実施数が増加している。今後も毎年２中学校区を増やしていく見込みで
あるため、目標値を引き上げた。

３－３－２
（施策４）

ボランティア(ｽｸｰﾙｶﾞｰ
ﾄﾞ)の人数

5,500人
5,229人

（H25年度）
ボランティア(ｽｸｰﾙｶﾞｰ
ﾄﾞ)の人数

5,800人
町会・自治会等の地域の方だけでなく保護者にも積極的にボランティア
への参加を呼びかけ、ボランテイアの増加を図ることができており、前倒
しでの目標達成が見込まれるため、目標値を引き上げた。

３－３－３
（施策３）

青少年会館の利用者数 59,000人
61,744人

（H25年度）
青少年会館の利用者数 64,000人

主催事業や青少年関係団体との共催事業を増やしたことが利用者の増
加と施設の周知につながっており、前倒しでの目標達成が見込まれるた
め、目標値を引き上げた。

３－４－１
（施策１）

市民主体の交流事業参
加者数

1,200人

各国の文化を紹介し合うイ
ベントなど、市民や市民団
体等が企画・運営し、市が
後援・共催する国際交流事
業の参加者数

2,439人
（H25年度）

市民主体の交流事業参
加者数

2,800人

各国の文化を紹介し合うイ
ベントなど、市民や市民団
体等が企画・運営し、市が
後援・共催する国際交流事
業の参加者数

新規に、市民団体等が主催し、市が共催している国際交流事業を実施
し、全体の参加者数は増加しており、現状値がすでに目標値を上回って
いるため、目標値を引き上げた。

４－２－１
（施策１・３）

援農者の数 150人 平成18年度からの累計
103人

（H25年度）
援農者の数 234人 平成18年度からの累計

農業ボランティア団体と協力し、ボランティア活動の紹介や体験を実施し
たことで援農者の数が増加しており、前倒しでの目標達成が見込まれる
ため、目標値を引き上げた。

４－２－１
（施策２）

優良農地面積 750ha
農業振興地域の農用地区
域と生産緑地の合計面積

734ha
（H25年度）

優良農地面積 718ha
農業振興地域の農用地区
域と生産緑地の合計面積

平成25年度に実施した農業振興地域整備計画の全体見直しにより、農
用地が減少したため、新たな目標値を設定した。

４－２－１
（施策２）

耕作放棄地の面積 951,307㎡ 11月調査
873,846㎡
（H25年度）

耕作放棄地の面積 803,846㎡ 11月調査
現状、すでに耕作放棄地の面積を目標値より少なく抑えることができて
おり、更なる耕作放棄地の面積の減少をめざし、新たな目標値を設定し
た。

基本施策
（施策）

変更前 変更後

指標名 備考 指標名 備考 変更理由
現状値
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目標値 目標値
（H32年度） （H32年度）

４－３－１
（施策１）

消費者講座等参加者数 4,000人
3,375人

（H25年度）
消費者講座等参加者数 4,500人

消費者教育の推進に関する法律の施行に伴う小・中学校、高校等に対
する出前講座のPR活動と消費者講座の開催件数を増やしたことにより、
参加者数は増加しており、前倒しでの目標達成が見込まれるため、目標
値を引き上げた。

５－３－１
（施策１）

歩道整備事業の整備完
了延長

270km
263km

（H25年度）
歩道整備事業の整備完
了延長

288km
平成26年度に「船橋市人にやさしい歩道整備計画」を策定し、平成27年
度から整備計画に基づき整備を行うことに伴い、目標値を引き上げた。

５－３－２
（施策２）

届出駐車場台数 17,200台
21,175台

（H25年度）
届出駐車場台数 22,600台

大型店舗等の駐車場の届け出により、現状値がすでに目標値を上回っ
ているため、目標値を引き上げた。

５－４－１
（施策２）

現在施行中の土地区画
整理事業の整備完了面
積

32.9ha

飯山満土地区画整理事業
（目標値19.6ha　全体計画
21.4ha）
小室土地区画整理事業
（目標値13.3ha　全体計画
13.3ha）

4.5ha
（H25年度）

土地区画整理事業（小
室・飯山満）の整備完了
面積

32.9ha

飯山満土地区画整理事業
（目標値19.6ha　全体計画
21.4ha）
小室土地区画整理事業
（目標値13.3ha　全体計画
13.3ha）

小室土地区画整理事業は、平成27年1月に換地処分を行い、整備完了
となったため、指標名を変更した。

６－１－１
（施策１・２）

市と市民活動団体との
協働事業数

150事業
市民活動団体やNPO法人
と市との連携、協働により
行われる事業の数

248事業
（H25年度）

市と市民活動団体との
協働事業数

280事業
市民活動団体やNPO法人
と市との連携、協働により
行われる事業の数

市と市民活動団体との協働が進んでおり、今後も年間5事業程度の増が
見込まれるため、目標値を引き上げた。

６－１－２
（施策１）

市のホームページへの
アクセス数

3,400,000回/年 トップページの閲覧回数
20,811,223回/年

（H25年度）
市のホームページへの
アクセス数

32,750,000回/年
ウェブサイト全体の閲覧回
数

近年、市のホームページを閲覧するする場合、トップページを経由せず、
検索サイトを用いて、直接目的のページを訪れる場合が多く、今後もこの
傾向は増加することが予想されるため、指標のとらえ方（備考欄）および
目標値を変更した。

基本施策
（施策）

変更前 変更後

指標名 備考 指標名 備考 変更理由
現状値
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目標値 目標値
（H32年度） （H32年度）

６－２－１
（施策２）

町会・自治会館の設置
数

294館
294館

（H26年度）
町会・自治会館の設置
数

314館
新築・賃貸等の会館数増加により、現状値がすでに目標値を達成してい
るため、目標値を引き上げた。

６－３－１
（施策３）

女性相談の件数 2,304件
1,962件

（H25年度）
女性相談の件数 2,350件

近年、相談内容の多様化が進むとともに、相談件数自体も増えているた
め、目標値を引き上げた。

基本施策
（施策）

変更前 変更後

指標名 備考 指標名 備考 変更理由
現状値
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